

Escuela Provincial de Tasas. Cojo de Castellón. CLASE. ...

UN ESPAÑOL TRAS EL YENDO AL MAR

LA AURORA ROJA DE CHECOSLOVAQUIA

El campesino frente al signo moscovita.-La conspiración de los partidos

Por ALBERTO DE LAVEJAN (Exclusivo para MEDITERRANEO)

Las consecuencias de esta guerra que ha aislado nuestro viejo y sufrido continente, han afectado violenta y dolorosamente al pueblo checo. No ha intervenido Checoslovaquia en la guerra, ni han sido destruidas sus ciudades...

ESTADIO CASTALIA

DIA 1 DE JULIO OCHO TARDE FINAL I ETAPA I VUELTA (I LISTA REGION)

Organizada por Frente Juvenil de Valencia BALOMPÍE 630 tarde.

F. J. Valencia F. J. Castellón

8 TARDE. Carreras para sección, austriaca, etc. con participación, Bernardo Ruiz, Laza, Coscolla, etc.

830 (LLEGADA PARTICIPANTES VUELTA CICLISTA REGION)

ENTRADA UNICA OYA DSETA

PROGRAMA Radio Castellón

90 metros 1.500 kilocilos

PROGRAMA PARA HOY SOBREMESA. A las 13: Apertura de la emisión. - Bañaltes. - 13:30: Disco del Radio. - 14: Señales horarias. - 14:30: Noticias de Radio Nacional. - 15: Cierre.

NOCHE. A las 21: Apertura de la emisión. - Música de baile. - 21:40: Discos variados. - 22: Cotizaciones de bolsa, cambios e información local. - 22:15: Notario de Radio Nacional. - 23: Señales horarias. - 23:30: Música ligera. - 24: Cierre.

Anuncios económicos

GANAR DINERO trabajando en el domicilio. Proporción de material. Compra producción. Solicito representantes. Apartado 544, Madrid.

Impresiones de Bolsa. Madrid, 27. - Poco público y operaciones escasas se han dado en la sesión de hoy de la Bolsa.

VIDA DEPORTIVA

EL EQUIPO DE AFICIONADOS DEL CASTELLÓN PERDIO EN VIMARÓZ

Anteayer, con ocasión de las fiestas en dicha población, jugó el equipo de aficionados del club de fútbol de Castellón un partido de fútbol que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

La velada de boxeo celebrada anoche

ROCHERA VENDE POR K. O. AL TERCER ASALTO

Con bastante público se celebró anoche la velada organizada por el club de boxeo de Castellón y organizada por el club de boxeo de Castellón y organizada por el club de boxeo de Castellón...

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

TAURINAS

Cañitas y Morenito de Talavera ofrecen un aceptable mano a mano en Madrid

Madrid, 27. - Seis toros de Graciliano Pérez Taberner para Cañitas y Morenito de Talavera, mano a mano. El cuarto fue desechado por ciegos y sustituido por uno de Ángel Pérez. En sexto lugar se lidió otro de Ángel Pérez, después de haber vuelto a los corrales otro de Graciliano y uno de la Cova, el primero por ciegos y el segundo por cojo. Hubo casi lleno. Presidió el señor Cartier, Cañitas resultó con un puntazo en la hora.

PRIMERO. - Cobardón. Con mucho nervio. Cañitas se hace aplaudir en quites. Cuatro varas. Cañitas coloca tres pares que se aplauden. Brinda al público. Trastea por bajo. Luego sigue en redondo, por alto y de pecho y es aplaudido. Acaba de un pinchazo y estocada. (Aplausos).

SEGUNDO. - Gordo y bien encorado. Bravo y pegajoso. Morenito lo recibe con cuatro verónicas magníficas y ove una gran ovación. Morenito y el mejicano son aplaudidos en quites. Morenito coloca tres buenos pares de banderillas, el último citando a dos metros de distancia. (Gran ovación y saludos). Brinda al público. Debía al enemigo por bajo y sigue con arrodillados, tocadura de pitones, parodiando para la avanzadilla, pero el toro está quieto. Acaba de media estocada. (Aplausos y pitos). El toro es aplaudido en el arastre.

TERCERO. - Colorado. Muy bravo. Cañitas es aplaudido en quites. Al toro par verónicas es alcanzado sin consecuencias. Tres varas. Cañitas y Morenito clavan cuatro pares de banderillas magníficos. (Ovación grande. Ambos tienen que saludar desde el centro del ruedo). El mejicano (hace una faena buena. Empieza con un par alto, aguantando mucho. Sigue con ocho en redondo, de pecho, naturales, manoletinas, molinetes entre olés y ovaciones. Acaba de un pinchazo y estocada. Al intentar el descabello el toro se echa, rematando el puntillero. (Ovación y vuelta al ruedo).

CUARTO. - De Ángel Pérez. Bien armado y manso. Burriciego. Tres varas y tres pares. Morenito hace una faena por la cara y termina de una estocada caída y otra en su sitio, descabellando al segundo golpe. (Pitos al toro en el arastre).

QUINTO. - Mansurrón y con nervio. Cañitas se hace aplaudir en un quite. El toro no entra a los caballos y es condenado al fuego. Se le colocan cuatro pares de arifio. Cañitas muletea valiente en redondo y por alto, naturales y de pecho. Al salir de uno de pecho recibe un puntazo en la boca. Se resiente mucho pero vuelve al toro, en medio de una enorme ovación. Se encuentra conmovido. Entra varias veces y deja por último una entera. Cuando Morenito va a descabellar el toro se echa. (Cañitas recibe una gran ovación y se retira a la enfermería).

SEXTO. - De Ángel Pérez. Manso y bronco. Cuatro varas y tres pares. Morenito muletea por la cara para un pinchazo hondo y media estocada descabellando. Es despedido con aplausos. Los toros pesaron en bruto: 413, 420, 433, 440 y 457 kilos, respectivamente.

Cañitas fué asistido en la enfermería de un varetazo en la boca, que le rasgó el labio y pequeña conmoción cerebral. Pronóstico reservado. - Cifra.

PROBABLEMENTE TOREARA ARRUIZA EN ESPAÑA

Sevilla, 27. - "Por ahorita no; más tarde ya veremos". Con esta frase ha expresado Arruza, de una manera dudosa, si esta temporada toreará o no en España.

El diestro mejicano marchará dentro de unos días a la finca "Las Navas", donde pasará una corta temporada. "Allí, dijo Arruza, hay muchas reses y toros ganados de ver como embisten".

Desmintió luego el torero que hubiera hecho declaraciones sobre si actuaría o no en España a ningún periodista portugués, ni que hubiera dicho nada contrario a lo que había manifestado su apoderado.

El supuesto de que Arruza, aunque no sea por ahora, toreará más adelante en España, lo abona el hecho de que se ha traído de América su famoso muleta donde guarda las estampas de la Virgen de Guadalupe y otras reliquias a las que Arruza profesa gran veneración y sin las cuales no se viste de torero. Siempre delante de estas veneradas imágenes, arde una lamparilla durante el tiempo de la corrida en que actúe el diestro mejicano. - Cifra.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

Los boxeadores se lanzaron a una lucha fuerte, valga la expresión un poco fuerte de la prensa, sin cuartel y buscando el golpe inevitable e involuntario que le ocasionó la fractura del brazo derecho. - FEDE.

El problema de Trieste se considera fundamental para la Conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores

Rusia quiere lograr en él un éxito, a todo trance

París, 27. — (Cronica especial transmitida por Radio). — Los franceses se han olvidado un poco de sus propios problemas políticos, que no es ven tan claros como algunos periódicos insistían pese a los votos de apoyo comunistas entregados a Bidault, más por tácita promediada que por verdadera aceptación de su programa político para el futuro, especialmente de los internacionales que repetidamente se han agravado por la falta de un entendimiento en la Conferencia de los cuatro grandes, acerca de la cuestión de Trieste. Parece ser que en la última reunión secreta del Consejo de los cuatro, la última cuestión hecha por Molotov fue la de transformar la región de Trieste en una especie de cuartel de mar bajo el control directo de las Naciones Unidas representadas por un gobernador yugoslavo. Tal proposición, según los rumores que circulan aquí, ha sido considerada por Bevin y Byrnes tan inaceptable como las anteriores que tienden a dar a la crisis una solución esclavista, en contra de las recomendaciones de la Comisión de investigación quadripartita que visitó hace un par de meses la zona en litigio y de la que se ha sabido que contenía una conclusión estableciendo que no hay lugar al reconocimiento de Belgrado contra Trieste y su puerto.

LA POBLACION DE TRIESTE ES ITALIANA EN SU MAYORIA
El éxito de la Conferencia de los cuatro Ministros amenaza ahora escasearse de las manos de sus protagonistas, lo menos esto en que piensa la mayoría de los observadores parisienses, de labios de algunos de los cuales — entre ellos unos muy autorizados porque forman parte de la delegación que toma parte en representación de Francia en

Ha fallecido el Presidente de Chile

(Viene de la primera.)
extraordinaria a las seis menos cuarto de la mañana (hora local). Falleció en el Palacio de la Moneda, donde se encuentra la capilla ardiente, hay estacionado un numeroso público. — Efe.

MAÑANA, ENTIERRO DEL PRESIDENTE

Santiago de Chile, 27. — El viernes a las diez de la mañana, los restos del Presidente Ríos serán trasladados a la sala de honor del Congreso Nacional, donde permanecerán hasta el sábado a las nueve y media, en que serán enterrados. Actualmente se encuentran en el Palacio de la Moneda, donde hacen guardia Cadetes de las Escuelas Militar, Naval y de Aeronáutica. En todos los edificios públicos ondea ya bandera a media asta y los periódicos aparecen con una orla negra en señal de duelo. — Efe.

Manifestación antibritánica en Hamburgo

"NO SOMOS INDIOS SINO ALEMANES"

Hamburgo, 27. — Una gran multitud que se ha congregado ante el Ayuntamiento para protestar del propósito inglés de evacuar de sus hogares a más de 20.000 habitantes de Hamburgo para alojar a las familias de las tropas británicas de ocupación, ha cantado a gritos el himno "Gott Strafe England" (Dios castigue a Inglaterra). Los reuñidos, cuyo número se calcula entre dos mil y cuatro mil, han lanzado también gritos de "No somos indios, sino alemanes" y "No estamos en un campo de concentración" y por primera vez desde la capitulación alemana, se ha cantado al aire libre y colectivamente en la zona inglesa el himno nacional "Deutschland". — Efe.

OTRA VEZ LA ENFERMEDAD DE HESS

Nuremberg, 27. — Se anuncia que Rodolfo Hess, el lugarteniente de Hitler, que durante la guerra fingió demencia y que repentinamente declaró en el proceso que se encontraba perfectamente, ha perdido la memoria y la razón. — Efe.

Las negociaciones — se han oído comentarlos nada favorables ni prometedores de un éxito final de la reunión. Las esperas angustiosas de París, a su vez, descartan toda posibilidad de que el Secretario del Foreign Office o el del Departamento de Estado transijan con las reclamaciones de Molotov, pues — según — su aceptación presupondría una tremenda injusticia internacional que, a la larga, podría dar lugar a conflictos internacionales que la organización de la verdadera paz debe evitar. En efecto, la población italiana de Trieste es mayor, en la proporción de 10 a 1 a la yugoslava, y un acuerdo que implique un sacrificio de la mayoría no sería bien visto ni probablemente resuelto con carácter definitivo. La cuestión del día de hoy puede ser decisiva para el éxito de la Conferencia de Cancilleres, si en el transcurso de las deliberaciones que serán prolongadas obligadamente para dar lugar a que las delegaciones tengan tiempo de evacuar una última consulta con sus gobiernos — la cuestión de Trieste es resuelta de manera satisfactoria, habrá lugar a las mejores esperanzas con respecto de acuerdos posteriores sobre los demás problemas a tratar, incluso el de Alemania, sobre el que Bevin planea presentar un proyecto de organización de Estados federados independientes de un Consejo o Parlamento central cuyas funciones se limitarían a preservar la unidad económica germana. Pero si el último esfuerzo para arreglar las diferencias que dividen a los cuatro grandes en el tratado de paz italiano no da frutos inmediatos, será muy improbable que la reunión actual se vea coronada por arreglos muy completos y numerosos que los muy escasos de la primera.

YUGOSLAVIA REACCIO, NA EN FAVOR DE MIHALOVICH
Una indicación autorizada sobre los resultados de las conversaciones, envueltas todavía en el secreto y la máxima discreción, se tendrá a última hora del viernes cuando se vea si la conferencia de las veintinueve naciones para tratar de la organización de la Paz es o no convocada, según lo previsto para la segunda quincena de Julio. Todo depende del problema número uno — el de Trieste — para el que parece improbable la aprobación de una sugerencia francesa en favor de la

internacionalización temporal de aquel territorio que, al cabo de un período de diez a quince años de tutela de la ONU, decidiría por sí mismo su sujeción a Italia o Yugoslavia. La proposición francesa fue en principio bien acogida, pero repentinamente ha sido objeto de severas críticas, de entre las que no son las menos graves las de Molotov, al parecer interesado en obtener una solución favorable a Tito. Su interés, en opinión de ciertos observadores, está plenamente justificado: El representante moscovita debe haber recibido órdenes en el último correo de Moscú de obtener a todo trance una victoria que afiance el prestigio de Tito, al parecer seriamente debilitado desde la iniciación del proceso de Mihalovitch, ante el cual parece haberse producido una reacción explosiva en toda Yugoslavia de admiración — que no de conmiseración — que no de solidaridad, para disminuir, los verdaderos sentimientos populares — por el creador de la resistencia y de críticas contra el régimen de Tito.

Un fallo favorable a éste en el problema de Trieste podría reparar la pérdida de prestigio que le amargaba, así se explica aquí la insistencia de Molotov que llegará, indudablemente, a usar el derecho al veto en las conversaciones si de ellas no resultan los arreglos que Rusia parece determinada a imponer a ciertos problemas europeos y que las potencias occidentales están dispuestas a frustrar en interés de la paz y para, por y en defensa del concepto occidental de la democracia.

Londres, 27. — Según comunican de París a la Agencia Reuter, Vichinsky pidió ayer en la reunión de la Comisión aliada para las colonias italianas, que Italia renunciase a su soberanía sobre

diversos territorios en favor de los cuatro grandes, lo que implicaría la participación de todos estos en la administración de tales colonias, en tanto se adoptasen los acuerdos definitivos de fideicomiso. El representante norteamericano, Benjamin Cohen, con el apoyo de su colega británico, se opuso a la sugerencia, diciendo resulta impracticable desorganizar una administración que lleva funcionando cinco años y "complicarla con una inyección de control internacional". El delegado francés, Combe de Montville, apuntó una fórmula de compromiso, según la cual la renuncia de Italia a sus colonias habría de ser pura fórmula, sin que por ello se desorganizase la administración actual.

La Comisión no logró llegar a un acuerdo y hoy había de tratar el mismo tema. — Efe.

EL DODECANESO, PARA GRECIA
París, 27. — En una sesión sorprendente por el éxito de la misma, los Ministros de Asuntos Exteriores han llegado a un acuerdo sobre la devolución de las Islas del Dodecaneso a Grecia, la re-

clamación francesa sobre la frontera con Italia, la limitación de la navegación para Bulgaria y sobre las propiedades inmuebles de Rumania en el extranjero.

Los Ministros de Asuntos Exteriores han discutido también, sin llegar a un acuerdo, otros puntos de menos importancia sobre el Tratado con Rumania, como la libertad de navegación en el Danubio, y propiedades de las Naciones Unidas. — Efe.

PLENO A LAS CUATRO DE LA TARDE

París, 27. — Los Ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias aliadas se reunieron en sesión plenaria a las cuatro de la tarde, hora local, en el Palacio de Luxemburgo. — Efe.

DESPUES DE LAS SIETE TERNUNO LA SESION

París, 27. — La sesión plenaria de los Ministros de Asuntos Exteriores terminó a las siete y cuarto de la tarde. Molotov y Bidault se han quedado en el Palacio de Luxemburgo conversando hasta las ocho y media. — Efe.

OTROS ACUERDOS

París, 27. — Entre los asuntos tratados también en la reunión de Ministros de Asuntos Exteriores figuran: Propiedades de las Naciones Unidas en Italia, cláusulas acerca de las concesiones aeronáuticas y navieras en la postguerra. Hacia el final de la sesión Molotov dijo que había estudiado ya la cuestión del Dodecaneso y que estaba dispuesto a que estas islas sean devueltas a Grecia a condición de que sean desmilitarizadas. La sugerencia fue aceptada por unanimidad. También ha sido aceptado por unanimidad el informe de la comisión naval, por el que se licita la Marina de guerra búlgara e igualmente se ha convenido en que las propiedades rumanas en el extranjero se habrán de aplicar a la compensación de demandas justificadas, devolviéndose el sobrante a Rumania, si lo hubiera. — Efe.

MOLOTOV ASOMBRA A SUS COMPANEROS

París, 27. — Molotov asombró enormemente a sus colegas aceptando las dos propuestas, la referente al Dodecaneso y a la frontera franco-italiana, al minuto de haber sido hechas y sin discusión alguna. Los tres Ministros restantes, por particularmente Byrnes, se quedaron casi sin respiración al ver con qué facilidad quedaban resueltas las dos cuestiones.



Mediterráneo

DIARIO DE LA LINGUA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS L.O.N.S.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO 18.

Los Ministros de Asuntos Exteriores acordaron devolver a Grecia las islas del Dodecaneso

También tomaron en consideración las peticiones francesas en la frontera con Italia

La actitud extraordinariamente dócil de Molotov causa verdadero asombro y convirió la sesión de ayer en una de los más provechosos

París, 27. — Una considerable reducción de las fuerzas armadas de Rumania, Bulgaria y Hungría, prevén los tratados de paz que serán firmados por las potencias aliadas con los citados países, según anuncia la Agencia United Press. Los correspondientes proyectos preparados por los auxiliares de los Ministros de Asuntos Exteriores estipulan que Rumania sólo podrá tener un ejército con un total de 120.000 hombres y una aviación con 15.000 y de 120 a 150 aviones. La Armada quedará reducida a 15.000 toneladas. Bulgaria podrá mantener un ejército de 55.000 hombres, con 20.000 para las fuerzas aéreas, incluyendo todo el personal de tierra y los equipos anticorrosivos. El ejército húngaro constará como máximo de 35.000 hombres. — Efe.

París, 27. — En una sesión sorprendente por el éxito de la misma, los Ministros de Asuntos Exteriores han llegado a un acuerdo sobre la devolución de las Islas del Dodecaneso a Grecia, la re-

clamación francesa sobre la frontera con Italia, la limitación de la navegación para Bulgaria y sobre las propiedades inmuebles de Rumania en el extranjero.

Los Ministros de Asuntos Exteriores han discutido también, sin llegar a un acuerdo, otros puntos de menos importancia sobre el Tratado con Rumania, como la libertad de navegación en el Danubio, y propiedades de las Naciones Unidas. — Efe.

RUSSIA ATACA EL MONOPOLIO NORTIAMERICANO DEL SECRETO

Lisboa. — Antes ya de que la gran prueba atómica, que el lunes se va a realizar en Bikini, muchos sabios y pseudosabios se han anticipado a hacer las más diversas opiniones y profecías. Un señor académico de Ciencias de París nos anuncia hoy que la experiencia atómica del Pacífico pone en peligro la seguridad del mundo, afirmando que las pruebas submarinas de esa arma deben ser prohibidas hasta que se conozcan los efectos de la energía atómica sobre el agua, porque, en principio, el agua es un explosivo tan formidable como el propio uranio. Es decir, este señor de París teme, poco más o menos, que la experiencia submarina de Bikini a unos treinta pies de profundidad, ponga en conmoción y haga explotar todos los mares y Océanos. Sin embargo, la cosa no debe ser tan tremenda como todo eso cuando los propios científicos preparadores de la bomba atómica estarán presentes en la escena de la experiencia, acompañados de los Estados Mayores del Ejército, Marina y Aviación americana, con sus respectivos jefes supremos a la cabeza: general Eisenhower, almirante Nimitz, y general Arnold, así como de numerosos científicos, profesionales y periodistas de diversas nacionalidades, entre una masa total de 42.000 testigos y actores militares y civiles.

EL MARTES SALDREMOS DE DUDAS

No cabe, pues, pensar que el riesgo sea tan catastrófico y que al final el hechizo anti-atómico al hechicero. De todas formas, el martes saldremos de las primeras dudas y sabremos si el hombre quedará o no definitivamente privado de pescado para el resto de la vida a consecuencia del cataclismo submarino provocado por la experiencia yanqui.

OTRA OPINION DE LONDRES, EN CAMBIO, ASEGURA QUE ANQUE

de los 97 navíos de la vieja escuadra destinada a la prueba, algunos se hundían y todos sufrían en diversa escala los efectos de la explosión, no todos ellos se irían al fondo o se volatilizarían en mero polvo. Y DE LOS 400 ANIMALES? Y esta opinión es nada menos que la de los científicos y organizadores y realizadores de la experiencia. En lo que nadie duda es en lo que puede ocurrir a los 4.000 animales de diversas especies concentrados para la experiencia, cual nunca, ¡juro más siniestra, Arca de Noé! Su destino es más incierto, incluso para los propios sabios, pero, a fin de cuentas, para esas ingenuas bestias la diferencia no será muy grande entre perecer por un procedimiento atómico o cualquier matorife en los mataderos de Chicago o Nueva York, para terminar en un frigorífico o distribuidos en latas de conservas. Después de todo, en América o en Bikini cumplen su misión de servir al hombre, sea reforzando su estómago o bien proporcionándole elementos para su protección y seguridad en la guerra.

PARA MAYORES GARANTIAS ANTERES SE REALIZO UN LIGERISIMO ENSAYO GENERAL CON UNA MINUSCULA BOMBA SOBRE EL "NEVADA"

Para mayores garantías antes de hacer una declaración acerca de Palestina la semana que viene, aunque sin precisar el día: "Estoy de acuerdo" — dijo — en que se trata de un asunto muy importante que deberá, sin duda, ser sometido a discusión en esta Cámara.

EL JEFE DE LA OPINION PARLAMENTARIA, WINSTON CHURCHILL, HABIA RECORDADO ANTES SUS PALABRAS DE LA SEMANA PASADA DE QUE TENIA LA ESPERANZA DE PODER DECIR ALGO SOBRE EL PROBLEMA PALESTINO DURANTE LA SEMANA ACTUAL. AÑADIÓ CHURCHILL, SIN EMBARGO, QUE EN VISTA DE LA DIFICIL Y PELIGROSA SITUACION, ESPERABA QUE EL GOBIERNO FIGURARA LA FECHA. — Efe.

LOS INGLESES EVACUARAN LA CIUDADELA DE EL CAIRO

El Cairo, 27. — El Primer Ministro egipcio, Sidky Baja, anunció que el Ejército inglés evacuará la Ciudadela de esta capital el día 2 de julio próximo. El Ejército egipcio se hará cargo de dicha fortaleza, que los ingleses ocupaban desde hace 50 años, en una ceremonia oficial que se celebrará en la mencionada fecha. — Efe.

SE PROHIBE UN PERIODICO

El Cairo, 27. — El Gobierno egipcio ha prohibido la

Attlee anuncia en los Comunes un próximo debate sobre Palestina

Londres, 27. — El primer Ministro Clement Attlee, ha anunciado en la Cámara de los Comunes que espere poder hacer una declaración acerca de Palestina la semana que viene, aunque sin precisar el día: "Estoy de acuerdo" — dijo — en que se trata de un asunto muy importante que deberá, sin duda, ser sometido a discusión en esta Cámara.

Las tropas británicas evacuarán la ciudadela de El Cairo, que será ocupada por soldados egipcios

El Cairo, 27. — El Primer Ministro egipcio, Sidky Baja, anunció que el Ejército inglés evacuará la Ciudadela de esta capital el día 2 de julio próximo. El Ejército egipcio se hará cargo de dicha fortaleza, que los ingleses ocupaban desde hace 50 años, en una ceremonia oficial que se celebrará en la mencionada fecha. — Efe.

Tras la actitud rus Seguridad, se acer

Nueva York, 28. — Ha comenzado a perfilarse otro caso por causa de España como consecuencia de la proposición hecha por el delegado de los Estados Unidos ante el Comité de cuestiones legales de la Organización mundial Sanidad, Dr. Durward Sutherland, en el sentido de que las Naciones "sin participación" deben ser admitidas en el mencionado organismo. El legado ucraniano en su nueva declaración manifestó que no aceptaría "en ninguna circunstancia" la admisión de España en la organización. El delegado noruego y presidente del Comité, Dr. Karl Evans, dijo igualmente que se opondrá a la mayoría de los delegados norteamericanos ha quedado bastante que están en favor

EL ACUERDO SUIZO-ALIADO

Berna, 27. — El Consejo de los Cantones (Representación de los Cantones) ha ratificado por 20 votos contra 11 y 3 abstenciones el acuerdo que sobre la posición de los bienes alemanes en Suiza ha firmado el Gobierno con los aliados y que fue aprobado ayer por el Consejo Nacional o Cámara Baja. — Efe.

TODAV

El Congreso de Pax Romana en El Escorial

Avila, 27. — Los congresistas de Pax Romana llegaron a esta ciudad-provincia de Salamanca, poco después de mediodía. Fueron recibidos en el Convento de San Vicente por las Organizaciones de Acción Católica para la Junta Diocesana, el Presidente de la Junta y los de las parroquias de Avila. La llegada de los congresistas fue recibida en el Convento de San Vicente, en el que desde Salamanca, los miembros de Acción Católica avilenses les tributaron una entusiasta y elocuente bienvenida.

Los congresistas se dirigieron a la Basílica románica de los Santos Hermanos Mártires San Vicente, Santa Sabina y Santa Cebstia, siendo acompañados en esta visita por diversas personas de Avila. Luego fueron al Palacio del Marqués de San Juan de Peñafiel, en el que se halla la mejor biblioteca de Terrestrial del mundo. A la puerta del Palacio fueron recibidos por todas las autoridades avilenses presidiendo por el Obispo de la Diócesis. En el jardín de este palacio civil un vino de honor a los congresistas, sirviéndoles los jóvenes de la Sección Promoción atrinca con trajes longícos. Después visitaron el Museo de Trajes de Benavides y el Real Monasterio de Santo Tomás. Por la tarde los congresistas visitaron la casa natal de Santa Teresa y el Monasterio de la Encarnación. — Cifra.

VISITA A LA CASA NATAL DE SANTA TERESA

Avila, 27. — Los miembros del Congreso Internacional de Pax Romana han visitado en las últimas horas de la tarde la casa natal de Santa Teresa de Jesús y la Catedral. Fueron obsequiados con fotografías y libros de la vida de los santos avilenses. Después continuaron viaje para San Lorenzo de El Escorial. — Cifra.

LLEGAN LOS DELEGADOS A EL ESCORIAL

San Lorenzo de El Escorial, 27. — A las ocho de la noche llegó un tren especial con parte de los congresistas de Pax Romana. Unas horas después llegaron en autobús los restantes. — Cifra.

Probable gobierno católico en Holanda

La Haya, 27. — Según informa la prensa de esta capital, el jefe del partido católico ha logrado formar Gobierno. El nuevo Gabinete estará compuesto por los miembros del anterior, con excepción de las carteras de Justicia, la de Educación Nacional y la de Colonias. — Efe.

EE. UU. prop en el Com

La actitud por el repr es apoyac

Tras la actitud rus Seguridad, se acer

Nueva York, 28. — Ha comenzado a perfilarse otro caso por causa de España como consecuencia de la proposición hecha por el delegado de los Estados Unidos ante el Comité de cuestiones legales de la Organización mundial Sanidad, Dr. Durward Sutherland, en el sentido de que las Naciones "sin participación" deben ser admitidas en el mencionado organismo. El legado ucraniano en su nueva declaración manifestó que no aceptaría "en ninguna circunstancia" la admisión de España en la organización. El delegado noruego y presidente del Comité, Dr. Karl Evans, dijo igualmente que se opondrá a la mayoría de los delegados norteamericanos ha quedado bastante que están en favor